

## ERRATA

*Revista Brasileira de Estudos de População. V.4 n.2 jul/dez 1987*

<b>página</b>	<b>parágrafo</b>	<b>linha</b>	<b>Onde se Lê</b>	<b>Leia-se</b>
4	2º	3ª	“vantagens crediticias fiscais e incentivos”	“vantagens crediticias fiscais, incentivos”
15	3º	5ª	“resulta do fato de estes”	“resulta do fato destes”
16	–	9ª	“folha de salários do mês”	“folha de salário do mês”
26	1º	16ª	“de modos, dos quais os gases,”	“de modos que os gases”
87	título	–	“A migração nas regiões administrativas da Grande São Paulo segundo o Censo de 1980”	“A migração nas regiões administrativas do Estado de São Paulo segundo o Censo de 1980”
108	3ª Ref.	–	“A.B.M. et al”	“CAMARGO, C.P.F. de et al”
117	2º	15ª	“em grande média”	“em grande medida”